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PROGRAMFÜZET 
 

 

IDŐPONT 

2026. április 09. (csütörtök) 10.15-16.00 óra 

 

 

HELYSZÍN 

1139 Budapest, Teve utca 4-6. 

(Auditórium, Auditórium előtti rész,  

Bűn- és Balesetmegelőzési Centrum,  

Centrum előadóterme, szekciótermek) 

 

 

9.45 órától  Vendégek érkezése, regisztráció 

   

10.15 óra  Dr. Terdik Tamás r. vezérőrnagy 

   rendőrségi főtanácsos   

Budapest rendőrfőkapitánya 

megnyitja a rendezvényt 

 

10.20 óra Dr. Hatala József ny. r. altábornagy Úr  

Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács Elnöke 
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EXPO 

Auditórium 

 

10.25-10.45 óra - Bagdi Bella pszichológus, Dr. Fűz Nóra neveléstudományi szakértő 

Interaktív előadásukban járják körül a bullying megelőzésének legfontosabb pszichológiai és 

oktatási pilléreit. Rávilágítanak, miként támogatja a Stop Bántalmazás! beszélgetésindító és 

szituációs kártyacsomag a tanárokat, iskolapszichológusokat és segítő szakembereket a 

biztonságos nyílt légkör kialakításában, továbbá milyen megelőzési és beavatkozási utakat 

kínál a kortársbántalmazás különféle formáira.  

 

10.45 óra - Halmai Krisztina vizuális folyamatsegítő, tréner interaktív rajz készítése 

 

Nemzeti Védelmi Szolgálat (a továbbiakban: NVSZ) 

Az NVSZ a Rendőrség belső bűnmegelőzési és bűnfelderítési szerve. A magyar 

korrupcióellenes rendszer egyik központi szereplője, amely a rendvédelmi szervek 

integritásának védelmét, a korrupció visszaszorítását és a közbizalom erősítését szolgálja. 

Tevékenysége egyaránt kiterjed a bűnmegelőzésre, a felderítésre és a szemléletformálásra.  

Az NVSZ Kiberfelderítési Főosztály a nyomozó hatóságokkal együttműködve vesz részt az 

online térben elkövetett bűncselekmények (csalás, gyermekpornográfia, stb.) felderítésében és 

megelőzésében. Munkatársai a megújult, az aktuális veszélyeket ismertető megelőzési 

programjukat mutatják be.  

NVSZ Kiberfelderítési Főosztály munkatársai 

 

Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság (a továbbiakban: NMHH) 
Az NMHH a média, az internet-, telefon- és postai szolgáltatások felügyeletét végzi 

Magyarországon. Kiemelt figyelmet fordít a gyermekek védelmére a médiában és az online 

térben, támogatja a biztonságos internethasználatot, és tájékoztató programokkal segíti a 

szülőket, pedagógusokat és fiatalokat. Az NMHH Hivatala által működtetett Internet Hotline 

jogsegélyszolgálat lehetőséget biztosít a vélhetően jogellenes vagy kiskorúakra káros tartalmak 

bejelentésére, valamint megvizsgálja a tartalmakat. Az Internet Hotline érdeklődőknek 

bemutatja a tudatosabb webhasználat érdekében a tevékenységét. 

NMHH munkatársai 

 

Hajdúsági Hallgatókért és Civilekért Egyesület 
Ismerteti a Média Detektív: Határokon Átnyúló Stratégiák az Álhírek és Félretájékoztatás 

Ellen című projektet, amely a gyermekek és fiatalok médiaműveltségének és kritikai 

gondolkodásának fejlesztését célozza. A program a digitalizáció kockázatainak csökkentését, 

valamint a biztonságos internethasználattal kapcsolatos tudatosság erősítését szolgálja. 

Hamvas László projektfelelős és munkatársai 

 

Magyar Pénzmúzeum és Látogatóközpont (a továbbiakban: Pénzmúzeum) 
A Pénzmúzeum küldetése, hogy hozzájáruljon az érdeklődők – kiemelten a fiatal generáció – 

pénzügyi tudatosságának fejlesztéséhez, valamint a fizetőeszközök mindennapi használatának 

megértéséhez. Bemutatja az alkalmazott múzeumpedagógiai módszereit és foglalkozásait. 

Pénzmúzeum munkatársai, Révész Emese 

 

Nemzeti- Adó és Vámhivatal (a továbbiakban: NAV) 
A szervezet célja kereslet-, kínálatcsökkentéssel gátat szabjon az illegális dohánytermékek (pl: 

hamis cigaretta, csempészcigaretta, ízesített elektronikus cigaretta – Elf Bar, Poco Bar – 

feketepiacának. Bemutatják a programjukat, tesztlapokkal, illegális dohánytermékekből 

álló mintákkal érkeznek.  
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SULINYUGI 
Programjuk során gyerekeknek, pedagógusoknak és szülőknek mutatják meg a stresszkezelés 

és a kiégés megelőzésének alapjait. Bár stresszmentes iskolákban nem hisznek, abban igen, 

hogy mindannyian tehetünk saját feszültségünk csökkentéséért – ezek a gyakorlati megoldások 

kerülnek bemutatásra. Sulinyugi önkéntesei 

 

UNICEF Magyar Bizottság Alapítvány (a továbbiakban: UNICEF) 

A KajaKaland egy interaktív utazás, ahol a főzés öröme a világ felfedezésével párosul. Az 

érdeklődők betekintést nyerhetnek a programba, megismerhetik a könnyen elkészíthető, 

gyerekbarát recepteket, az egészséges táplálkozáshoz kapcsolódó hasznos tudnivalókat, 

valamint a világ kultúráit bemutató, szórakoztató ismeretterjesztő anyagokat. 

Matkó Anett, az UNICEF Magyarország adománygyűjtési igazgatója, Szlankó Viola, az 

UNICEF Magyarország gyermekvédelmi igazgatója 

 

Az UNICEF további programjai is bemutatásra kerülnek, mint a gyerekek és fiatalok mentális 

egészségének megőrzését segítő Lélekemelő programcsalád egyes elemei, a fiatalok 

segítségkérését segítő Help App alkalmazás és a gyerekjogok széleskörű megismerését segítő 

Ébresztő óra program. 

UNICEF Magyar Bizottság munkatársai 

 

Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság 
 (a továbbiakban: Vármegyei RFK) – Torzult valóság! program 

A Vármegyei RFK a Rendőrségi Drogprevenciós Program keretében Torzult valóság! címmel 

interaktív prevenciós programot állított össze, amely eddig már 30 oktatási-nevelési 

intézménybe és rendezvényre jutott el. A program során alkalmazott eszközök és módszerek 

kerülnek bemutatásra.  

VMRFK munkatársai 

 

Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányság  
(a továbbiakban: Vármegyei RFK) –  

Játékos prevenciós programok a mindennapi biztonságért 

Vármegyei RFK munkatársai 

 

 

Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: Vármegyei RFK) – 

DELTA mesék általános iskola 4. évfolyam számára. 

A Vármegyei RFK bemutatja a DELTA mesék című kábítószer-megelőzését célzó 

programsorozatát. A pilot program három egymásra épülő foglalkozásból áll – Delta-csapat és 

titkos pár; Delta-csapat és a büdös cigaretta; Delta-csapat és a csodacukor-, melyek 

osztályfőnöki óra keretében kerülnek megtartásra. A gyerekek meséken, játékos feladatokon és 

beszélgetéseken keresztül ismerkedhetnek meg a biztonságos döntéshozás alapjaival, valamint 

a káros szenvedélyekkel kapcsolatos legfontosabb tudnivalókkal – életkoruknak megfelelő, 

élményszerű formában.  

Vármegyei RFK munkatársai 
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Auditórium előtt 
 

Áldozatsegítő Központ (a továbbiakban: Központ) 
Az országban, négy Központban (Budapest, Újbuda, Kecskemét, Debrecen), a Közös Ügyünk 

az állatvédelem Alapítvány támogatásával, pilot program keretében indult el az állat-

asszisztált aktivitás program. Ennek célja, hogy az érzelmi és pszichológiai segítségnyújtást 

a központ pszichológusai segítő kutyák és felvezetőik segítségével biztosítsák, ezzel elősegítve 

az áldozatok bűncselekmény okozta krízisének a feldolgozását. A kutyák jelenléte növeli a 

biztonságérzetet, támogatja az érzelmi szabályozást, megkönnyíti a megnyílást, és hidat képez 

a sértettek és a segítő szakemberek között. 

Központ munkatársai 

 

Magyar Ökumenikus Segélyszervezet (a továbbiakban: MÖS) –  
Kapcsolati erőszak áldozatainak nyújtott szolgálgatatásai. Bemutatja az Országos Kríziskezelő 

és Információs Telefonszolgálat, krízisambulancia, krízisközpont, titkos menedékházak, 

online anonim tanácsadás és Bright Sky applikáció működését, szolgáltatásait. 

Kapcsolati erőszak áldozatainak jogieseteiről általános tájékoztatás (pl. távoltártás, 

feljelentés, látlelet, zaklatás). Általános tájékoztatás, hogy miben tud segíteni egy pszichológus 

a kapcsolati erőszak áldozatának, hozzátartozójának. 

MÖS munkatársai 

 

NANE és PATENT 
Mindkét szervezet fő célja a nők elleni erőszakkal, párkapcsolati, családon belüli erőszakkal 

szembeni fellépés, az áldozatok jogain és biztonságán alapuló traumatudatos segítő munka. A 

NANE segélyvonal és a Patent jogsegély működtetése a szervezetek legfőbb tevékenységei 

közé tartozik. A gyerekvédelem, a gyerekek jogai többféle módon megjelennek a szervezetek 

tevékenységei során, például a fiataloknak szóló prevenciós programokban, vagy a 

párkapcsolati erőszak kapcsán a gyerekek érintettségére figyelmet fordító segítő munkában. Az 

érdeklődők megismerhetik a két szervezet tevékenységeit, programjait, kiadványait. 

A NANE és a Patent munkatársai/aktivistai  

 

Rex Kutyaotthon Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) 
Az Alapítvány 1992-ben jött létre azzal a céllal, hogy elősegítse az ember és állat harmonikus 

együttélését, támogassa a felelős állattartást, csökkentse a kóbor állatok számát, és megelőzze 

az állatok szenvedését. Fő célja a Budapesti Állatvédelmi és Természetvédelmi Élménypark 

– az Állatsziget – fenntartása és fejlesztése, amely az állatvédelem, a helyes állattartás és a 

környezettudatosság népszerűsítését szolgálja. 

Alapítvány munkatársai 

 

Közös ügyünk az Állatvédelem Alapítvány – BRFK 
Bemutatják a megújult projekteket, új kiadványokat, valamint az 5 állati szabadság 

képregény és mini okosjátékok program fejlesztéseit. Léczfalvi Kinga, gyógypedagógus, 

segítő, állatasszisztált foglalkozásvezető, a Közös ügyünk az Állatvédelem Alapítvány 

munkatársa bemutatja Rozi kutya történetét.  

Közös ügyünk az Állatvédelem Alapítvány munkatársai, BRFK Bűnmegelőzési Osztály 

munkatársai 

 

Országos Polgárőr Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) 
Bemutatja a Szövetség munkáját, kiemelt programjait Stop a drognak ’2025, Egy iskola egy 

polgárőr, közösségi szolgálat.  

Szövetség önkéntesei 
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BEMUTATÓ FOGLALKOZÁSOK/ KIÁLLÍTÁS 

 

Bűn- és Balesetmegelőzési Centrum 

 

 

Kiállítás – Hajdúsági Hallgatókért és Civilekért Egyesület 

 

11.00 – 11.30 óra  „Az integritás lehetőségei az iskolában” 

 Az NVSZ Korrupciómegelőzési Főosztály pedagógusok számára 

összeállított integritásérzékenyítő programjának bemutatása. Célok, 

lehetőségek, módszerek, tapasztalatok – hogyan segíti az integritás, a 

felelősségvállalás és a közösségi biztonság erősítését az iskolao 

mindennapokban.  

 NVSZ Korrupciómegelőzési Főosztály: Bácskai Tünde r. alezredes, 

Mucsi Nóra r.őrnagy 

 

11.45 – 12.15 óra Ne bánts! 

A Heves Vármegyei Rendőr-főkapitányság (a továbbiakban: 

Vármegyei RFK) bemutatja az új Ne bánts! elnevezésű programját. A 

projekt az iskolai bántalmazást, bullyingot dolgozza fel.  

Vármegyei RFK munkatársai 

 

12.30 – 13.00 óra Médiatudatossági szabadulószoba – Fejtsd meg a rejtélyt! 

Hajdúsági Hallgatókért és Civilekért Egyesület munkatársai 

 

13.15 – 14.15 óra Indulatcsökkentés azonnal  

Pszichológus és a bűnmegelőzési előadók kooperációja 

Győri Ildikó pszichológus, Varga Brigitta r. hadnagy, Balázs 

Henrietta r. törzszászlós BRFK munkatársai 
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FÓRUM 

 

Bűn- és Balesetmegelőzési Centrum előadóterem 

Interaktív előadás-beszélgetés, vezeti Szarvas Erika r. főtörzsőrmester 

 

 

11.00 – 11.30 óra  Függőség és felépülés – Füstös Kiberov felépülési coach 

 

11.45 – 12.15 óra Szer, ami megváltoztat megújult változata – Mátyás Gábor egykori 

szerhasználó 

 

12.30 – 13.00 óra Magdolna 33 előgondozó bemutatása – Hamar János addiktológiai 

konzultáns 

 

13.15 – 13.45 óra K.O. vagyis KÁBÍTÓSZER OFF a Bács-Kiskun Vármegyei Rendőr-

főkapitányság (a továbbiakban: Vármegyei RFK) és a III. 

Agglomerációs Központ Szegedi Fegyház és Börtön munkatársai 

által kidolgozott program  

 Vármegyei RFK munkatársai 

 

14.00 – 14.25 óra Pécsi Szülői Közösség bemutatása 

 Kocsis Bettina a Pécsi Szülői Közösség alapítója 
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KEREKASZTAL BESZÉLGETÉS/WORKSHOP 

 

5-6. számú szekcióterem 

 

 

11.00 – 11.30   Nem oké!  

Országos kampány, hogy jobban bánjuk egymással – Adjunk hangot 

egymásnak! Budapest II. kerületi és pécsi tapasztalatok megosztása – 

vezeti, Takács Anna r. százados BRFK BMO munkatársa. 

Beszélgetnek Gerlóczi Judit Nem Oké kampányvezető, Kocsis Betti 

Nem Oké pécsi nagykövet, Orosz Melinda Nem Oké szakmai felelőse. 

 

11.40 – 12.40 óra Stop bántalmazás! kártyacsomag  

   Interaktív, gyakorlati műhely munka a kártyacsomag fejlesztőivel. 

   Dr. Fűz Nóra neveléstudományi szakértő 

 

12.50 – 13.50 óra Inkluzivity társasjáték 

Sajátélmény a Sulinyugi díjmentesen letölthető, teljes osztályokkal 

játszható, izgalmas, inklúziót támogató társasjátékával. A workshop 

során a résztvevők közös játék keretében tapasztalhatják meg az 

együttműködés örömét és a különbözőségek értékét. 

Juhos Dóra, pszichológus, Sulinyugi tréner és Bánffy Panna 

Sulinyugi tréner 

 

13.50 – 14.20 óra Firka Műhely  

A csoportokkal való munkában a vizualitás, különösen a vizuális 

folyamatsegítés, valódi „csodafegyver”, mert jelentősen lerövidíti azt az 

időt, amely alatt a résztvevők közös megértésre jutnak, és támogatja, 

hogy a csoport együtt haladjon egy adott téma mentén. 

Halmai Krisztina vizuális folyamatsegítő, tréner 
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KÖNYVBEMUTATÓK 

 

7-8. számú szekcióterem 

 

 

11.00 – 11.30 óra Hogyan éljünk harmóniában egy kamasszal – Polányi Viktória 

pszichológus, pedagógus, tanácsadó szakpszichológus 

 

11.40 – 12.10 óra A sharenting-dilemma – a gyermekeket ábrázoló képek 

megosztásának jogi és etikai kérdései – dr. Lendvai Gergely Ferenc, 

kutató, NKE és ELTE 

 

12.30 – 13.00 óra Így védd meg a gyermekedet – dr. Molnár István Jenő jogász, 

bűnmegelőzési szakember 

 

13.15 – 13.45 óra Teóriától a gyermekvédelem praxisáig könyvbemutató – Rácz 

Andrea Anikó, az Eötvös Loránd Tudományegyetem egyetemi oktató 
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KEREKASZTAL BESZÉLGETÉS/ELŐADÁSOK 

 

9-10. számú szekcióterem 

 

11.00 – 11.30 óra „Digitális gyerekkor – áldás vagy átok?”  

Okostelefon a gyerekkézben: kockázatok és megoldások – vezeti, 

Herceg Erika Evelin r. százados BRFK Kommunikációs Osztály 

munkatársa. Beszélgetnek Horváth Szilárd gödi Búzaszem Iskola 

iskolaszolga, Pöltl Ákos Ifjúságkutató Intézet családbiztonsági 

szakértője, valamint a Kapcsolj ki! mozgalom alapítója.  

 

11.40 – 12.00 óra Kidfluenszer – Dr. Jármi Éva pszichológus, bullying szakértő, 

pedagógus 

 

12.10 – 12.50 óra  A szülői médiatudatosság kihívásai – A nagymintás 

Digitálisszülőség-kutatás legfrissebb eredményeinek bemutatása – 

Pelle Veronika, az NMHH médiatudatosság-szakértője és a Budapesti 

Corvinus Egyetem oktatója 

 

13.00 – 13.45 óra  A kapcsolati erőszak áldozatairól, az Országos Kríziskezelő és 

Információs Telefonszolgálat segítségével történő elhelyezésükről, az 

ellátórendszer működéséről– Kőszegi Erika pszichológus, az S.O.S. 

Krízis Alapítvány munkatársa 

 

14.00 – 14.30 óra Ágota divízió – Bakai Krisztián, a Szent Ágota Gyermekvédelmi 

Szolgáltató bűnmegelőzési divíziójának vezetője 

 

 

 

 

 

Várjuk Önöket szeretettel! 
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